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Εκδήλωση στη Λάρισα: «Το θαύμα του νερού και 
της πίστης: Πώς ο Άγιος Αχίλλιος δροσίζει τα 
παιδιά της Ουγκάντα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε, το Σάββατο 7 
Φεβρουαρίου 2026, στο κατάμεστο αμφιθέατρο της ΔΕΥΑΛ, η 
εκδήλωση που συνδιοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και 
Τυρνάβου και ο Ορθόδοξος Ιεραποστολικός Σύλλογος «Πορεία 
Αγάπης», με θέμα: «Το θαύμα του νερού και της πίστης: Πώς ο 
Άγιος Αχίλλιος δροσίζει τα παιδιά της Ουγκάντα».

Την εκδήλωση άνοιξε η χορωδία του 16ου και του 32ου Δημοτικού σχολείου 
Λάρισας, που παρουσίασε πλούσιο μουσικοχορευτικό πρόγραμμα ενώ σύντομο 
χαιρετισμό απηύθυνε η διευθύντρια του 16ου Δημοτικού κα Παναγιώτα 
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Δραγατογιάννη.

Στη συνέχεια, στη σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ιερώνυμος, αφού επαίνεσε τους μαθητές και τις δασκάλες τους για το πρόγραμμα 
που παρουσίασαν αναφέρθηκε στο δύσκολο, αλλά ευλογημένο, αγώνα των 
ιεραποστόλων. Ιδιαίτερη ήταν η αναφορά του στην πρόσφατη επίσκεψη εθελοντών 
της Μητροπόλεώς μας, όπου πραγματοποίησαν τη βάπτιση εκατό Αφρικανών 
αδελφών μας.

Αναφέρθηκε εκτενώς στο πηγάδι του «Αγίου Αχιλλίου» που με δαπάνη της 
Μητροπόλεώς μας δροσίζει τα παιδιά της περιοχής Buyende, εκεί όπου έχει την 
έδρα του το σχολείο των Λαρισαίων, αλλά και για τα μελλοντικά σχέδια που είναι 
η ανέγερση Δημοτικού σχολείου. Τόνισε ότι, τα εκκλησιαστικά έργα ενώ δεν έχουν 
προϋπολογισμό, ούτε χρηματοδότηση, ολοκληρώνονται όλα με το ευρώ που 
προσφέρει ο κάθε πιστός από το υστέρημα του.

Στη συνέχεια ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Τζίντζα και Ανατολικής Ουγκάντα κ. 
Σίλβεστρος, έλαβε το λόγο και μίλησε για την Ορθόδοξη Ιεραποστολή και το έργο 
της Επισκοπής του. Τόνισε την αγιαστική ιδιότητα του νερού τόσο κατά τον 



αγιασμό, όσο και κατά τη βάπτιση, αλλά και την ευλογία του να έχει πρόσβαση μια 
ολόκληρη περιοχή στο ύψιστο αυτό αγαθό.

Ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο 
για τη δωρεά αυτή και του παρέδωσε μάλιστα μια φωτογραφία σε καμβά με το 
πηγάδι του Αγίου Αχιλλίου, το οποίο δροσίζει πλέον χιλιάδες ψυχές. Ιδιαίτερη ήταν 
η αναφορά του στην αγάπη που λαμβάνει κάθε φορά που επισκέπτεται τη Λάρισα, 
αλλά και στην αγάπη που τρέφουν τα παιδιά της Επισκοπής του για τη προσφορά 
των Λαρισαίων, στους οποίους είναι ευγνώμονες. Έκλεισε λέγοντας πως αν οι 
άνθρωποι στα μετόπισθεν δεν ενισχύουν εκείνους που είναι στην πρώτη γραμμή το 
έργο της ιεραποστολής δεν θα έχει καρπό.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της «Πορείας Αγάπης» κ. Σωτήρης Μουντζούρης 
ευχαρίστησε τόσο τον Ποιμενάρχη κ. Ιερώνυμο, για την άριστη συνεργασία τους, 
αλλά και για το ενδιαφέρον του για την ιεραποστολή, όσο και το Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο κ. Σίλβεστρο για τον αγώνα που καταβάλει τόσο για τη διάδοσή του 
χριστιανισμού όσο και για την ανακούφιση των φτωχών αδελφών μας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, οι βουλευτές κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος και κ. Γεώργιος Ρούντας, η χωρική αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. 
Λάρισας κα Μαρία Γαλλιού και η πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Λάρισας κα 
Γαρουφαλλιά Καρυστιανού. Ακολούθησε δωροέκθεση για την ενίσχυση του έργου 
της ιεραποστολής.




















